Длина окружности. Площадь круга
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        1. Установите, истинны или ложны следующие высказывания
                             а) Длину окружности можно вычислить по формуле С = 
[image: image9.jpg]AIMHA OKPY)XHOCTU U MTOLALL KPYIA

Puc. 258

Puc. 259

— Kakas dpopmyna ucnons3yercs 1u1st BRIYHCIECHHS:
a) JUIMHBI OKPY)KHOCTH;
0) AIMHBI 0yTH OKPYXHOCTH;
B) IUTOLIAMH KpyTa;
I) IJIOINAH KPYTOBOTO CEKTOPA;
1) CTOPOHBI PABUIIBHOTO 71-yTOJIBHHKA,
€) paauyca BIMCAHHOH B NIPABUIIBHBIH 7-yTONBHUK OKPYKHOCTH;
) TUIOLIAIK NIPaBHIIBHOTO /1-yTrONbHUKA?
— Yemy paBeH yron npaBHIBHOTO 7-YTOJBHUKA?
— Yemy paBHa cymMMa BHELIHHX YIJIOB MPABUJIBHOTO 71-YTOJBHHKA?
[Tocne oGeysxaenus BOnpocoB 3aciywiaTh OTBET YYEHHKOB, pabotas-
IIUX Y TOCKH.

III. Pewenne 3a1a4 Ha roToBLIX YepTemxax

3aauM pelIaTCs CaMOCTOATEIBHO ¢ NOCJICYIOIIEH CaMONPOBEPKOH
110 rOTOBBIM OTBETaM M OOCYXKIEHUEM PELICHHIT TeX U3 HHUX, C KOTOPBIMH
HE CMpaBUJIOCh GOIBLIMHCTBO yYaLIUXCA.

3ao0anue: HaliTH MIOLIAK 3aLITPHXOBAHHBIX ¢uryp.
1. Puc. 258. Jano: R, =10, R, = 8.

Puc. 259. flano: Ry =15, R, =6, R; =17.

Puc. 260. Jano: R = 5.

Puc. 261. [ano: R = 4.

Puc. 262. [lano: R, = 6.

Puc. 263. Jano: R, = 3.
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Ypok 46. lNnowads Kpyaa u kpyaoeoeo cekmopa. Pewenue 3aday
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Dmeemot K 3a0auam na 2omogwix uepmesicax
1. 36 2. 140,
1257 20
3 3 4 3 + 8;
5. 18; 6. 27

1V. Pemenne 3anay
. 1. Paso6pars 3ana4y Ne 81 u3 paboueii TETpaaH.
| 2. Pa3oGpars 3anaqy Ne 1122 u3 yye6Guuka.
3adaua No 1122
. Pewenue:
Sropossa = 5] — AT i (I YR TI0ane TOPOXKKH H KIIyMObI BMe-

cre. Kiym6a — ato kpyr ¢ paguycom 3 M. Knymba u [OPOXKKa — 3TO
Kpyr ¢ paguycom 3 + 1 = 4 ().

Torna S\ = 7+ 4% = 167 (M), Senpwon = 7+ 3= 97 (M?),

Spopown = 167 — 97 =71 ().

Ha 1 M” nopoxku Tpebyercs 0,8 am> TIeCKa, TOraa Ha BCIO J0POXK-
Ky notpebyercst 77 - 0,8 = 5,67 (nm?) = 17,6 (am*) necka.
Omesem: 17,6 nm°® necka
3. Pemnts camocTosiTenpHo 3a7aym.
1 yposenv: Ne 84 u3 paboueit Tetpamu, No 11 18, Ne 1120;
1l yposens: nononuurenbusie 3amayu 14,
OITO/THUTEILHbIE 32134}
3a Oaua 1 '
B tpeyronsuuk co CTOpOHaMH 5, 5, u 8 ¢M BHcaHa OKPY>XHOCTB (pHC.
»‘64)' Boiuncnure nnowans 3alTPUXOBAHHOH (YUrypbI, H306pakeHHOI
Ha pucyHke, rae ABC — naHHbli TPEYronbHuK, a0, r) — yka3aHHas Ok-
DY)KHOCTb.

(Omeem: 12 — % )

Haiinure palnyc KpyroBoro cekropa, OTPaHUYEHHOro Ayroi B 120°,
MIOLIaIb KOTOPOro paBHA MIIOLIAH Kpyra ¢ pagnycom 6.
" (Omeem: 643 D)
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D? где  D - радиус окружности

                             б) Площадь круга равна произведению квадрата его радиуса на 
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.
                             в) Длина полуокружности диаметра 10 равна 5
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.
                             г) Площадь круга можно вычислить по формуле
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, где D - диаметр круга 

                            д) Площадь круга радиуса 10 равна 10 
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.
                            е) Длина дуги окружности с градусной мерой в 60° вычисляется  по формуле  
[image: image6.wmf]3
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                        ж) Площадь кругового сектора, ограниченного дугой в 90°, Вычисляется по формуле 
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                            з) Если длина дуги окружности радиуса R  равна 
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, то градус​ная мера этой дуги равна 90°. 
                           2. Закончите утверждение:
а) Если диаметр окружности равен 6 см, то ее длина равна ...
б) Если диаметр круга увеличить в 4 раза, то его площадь увели​чится в ... раз.
в) Если радиус окружности уменьшить на 3, то ее длина умень​шится на ...
г) Если радиус круга равен 6 см, то площадь его кругового сек​тора вычисляется по формуле ...
д) Площадь вписанного в окружность квадрата равна 16 см2. Площадь круга, ограниченного данной окружностью, равна ...
е) Площадь описанного около окружности правильного четы​рехугольника равна 25. Длина этой окружности равна ...
ж) Диаметр окружности равен 8 см. Периметр правильного шес​тиугольника, вписанного в окружность, равен ...
з) Сторона правильного четырехугольника, вписанного в окруж​ность, равна 10. Длина окружности равна ...
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